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JleBu3 ypoka:
"MaJio uMeTh XOpPOIIUH YM,

[JIABHOE - XOPOUIO €ro NPUMEeHATh "

(P.dekap




OoOyuarmas:

MEI MO3HAKOMHUMCS C TIPABUIIOM YMHOKCHHUS MHOTOYJICHOB.
Pazbepem aaroputM yMHOKEHHUS MHOTOYJICHOB.
[IpoBepuM yMeHHS M HaBBIKHM paHee M3yYEHHOTO MaTepHaa .
Pa3BuBaromas
Pa3oBbeM JIOTHUECKOE MBIIUICHHUE YePe3 ONepaliii aHaJIOTHH,
COIIOCTAaBJIEHUS U 0000IICHNS, IIOMCK HOBOTO.
bynem TBOpYeCKH OTHOCHUTHCS K IPEIMETY.
BocnurareiabHas
Bocnutaem B cebe 9yBCTBO B3aMMOIIOMOIIIH,
OTBETCTBEHHOCTh APYT 3a JAPYTa;

Pa3puBarh B ceOe MHTEPEC K MaTEMaTHKE.




1. BeIOEpHUTE MHOTOYJICHHI.

a, B, T




2.CTaHgapTHBLIA BUJ MHOIO4YJIEHA.
(rpadnyecKUd TUKTAHT
14 -; HEeT A)
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a(c+b) = ac + ba

3x(2x — y?) = 6x° — 3xy”




Oo0s13aTe/IbHBIH YPOBEHb:
1. IIpuBenuTe OQHOYIEH K CTAHAAPTHOMY BHUAY:
8x*x: 1.2aBc* 5a: 2a'%s? (-1,5213 )
2. ITpuBenure 1mog00HbBIE ClIaracMble.
a)15a+3s—4a—8B; 6)7,5x+y—8,5x—31,5y;

BbICOKHH YPOBeHb:
B) 10 x — 8xy — 3xy; r) 2aB — 7aB +7a’.




O0s13aTe/IbHBIN YPOBEHb:
L. HpHBe):[me OMHOYNEH K CTaHIAapTHOMY BHILY:
8x°: 6a°BC: 3a"R"*
2 IlpuBenure MMOOOOHBIE ClTaracéMbIe.
a) 1l1a+2B; 0)-x—30,5y;

BbICOKHH YPOBEeHb:
B) 10 x — 11xy ; r) — Sas +7a’.
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Leemem

MareMaTH4YeCKHMH TecCT.

1.b
2.B
3.A




(a +8)(c +d)=ac +ad + BC + Bd

YTo6LT YMHOXUTD MHOrOUNleH Ha MHOrousieH,

HYXHO KQXAbIUA YfieH OAHOrO MHOrousieHa yYMHOXUTb
HQ KQXALIWA YfieH ApYroro MHOrousieHa U nosnyuveHHuIe
npousseneHUs CNOXUTD.







Ycnexos Bam!




